
Novi val z imenom MOBOGRAFIKA
V današnji malonogometni rubriki vam predstavljamo eno naju-

spešnejših in hkrati najmlajših Ijubljanskih ekip (klub v ustanavljanju)
Mobografika in njen tradicionalni turnir za prvenstvo Koordinacij-
skega odbora pri LNZ, letos preimenovan po enem izmed najboljših
Ijubljanskih malonogometnih vratarjev v »Memorial Dušana Šabiča«.

; Ekipa Mobografika je naslednik
že več let uspešnega Ijubljanskega
moštva Bife Kajič. ki ga je pred še-
stimi leti zbral vodja Stanko Damiš in
se je v zadnjem poldrugem letu s po-
mlajenim sestavom in novim spon-
zorjem povzpel pod sam ljubljanski
malonogometni vrh. Ekipa, ki jo kra-
sita lepa in kvalitetna igra ter izje-
mno prijateljstvo, je dosegla številne
pomembne uspehe na turnirjih v
Ljubljani, pa tudi izven mesta in re-
publike, kjer je dosegla dve zavidljivi
peti mesti na turnirjih YURK za dr-
žavno prvenstvo, lani v Sesvetah in
doma na Kodeljeveni. Na teh tek-
mah je premagala tudi zagrebški
Leptir, splitski Jugo in Ietošnjega fi-
nalista najmasovnejšega jugoslovan-
skega zimskega turnirja Kutija šibi-
ca, moštvo Zrinski iz Karlovca. Prav
tako si je priborila mesto med 64
najboljšimi moštvi na turnirjih za le-,
tošnje državno prvenstvo YUZRK.
Med uspehi na ljubljanskih turnirjih
pa omenimo štiri druga, pet tretjih in

tri četrta mesta ter visoko uvrttitev v
točkovanjih za prvaka Ljubljane v
lanski in letošnji sezoni. Njeni igralci,
vratar Bojan Vebarič, kapetan
Branko Vasiljevič, odlični igralci kot
Robert Zickero. Damjaji Zakrajšek.
Sašo Novak in vsi ostali — to so imena
mladih in simpatičnih fantov iz tega
obetajočega moštva.

Ekipa, ki jo predstavljamo, pa se
ponaša tudi z enim najbolje organizi-
ranih turnirjev v zadnjih letih. Le-
tošnji bo od 5. do 7. junija memo-
rialnega značaja. Turnir bo poslej
nosil takšen naziv po enem najuspeš-
nejših Ijubljanskih vratarjev (branil
je tudi za ekipe Pink Panter, Lira,
Alan Ford in Tovla servis). lani pre-
minulemu Dušanu Šabiču, ki je za-
pustil sliko neizbrisenega športnika,
tovariša in prijatelja, ki ga je od nas
odtrgala kratka. a huda bolezen. V
spomin Dušanu se bodo njegovi pri-
jatelji iz mnogoterih ljubljanskih
ekip poklonili tudi s cvetjem, ki ga bo
ob obletnici in turnirju položil orga-

nizator na njegov grob.
Dušan Šabič. ki je bil kot vratar

prisoten skoraj na vseh članskih ma-
lonogometnih turnirjih od ustanovi-
tve Koordinacijskega odbora (in še
pred njo) pa vse do prezgodnje smrti,
je bil tudi med prvimi, ki so želeK ra-
zvijati mali nogomet med najmlajši-
mi. V času, ko še niso bila razvita sa-
mostojna pionirska tekmovanja, je
večkrat branil za kakšno ekipo otrok
ali mladine v tekmi proti odraslim.
Na ta načinje nanje prenašal svoje
izkušnje in jim vlival voljo za mali
nogomet. Zato bo sočasno s članskim
Memorialom potekal v Fužinah pio-
nirsko-mladinski tumir, ki ga bo v
njegov spomin priredila Komisija za
pionirje KO MN LNZ.

Še nekaj podatkov razpisa za
turnir. Prijave sprejemajo v gostilni
Nace. Šmartinska 3, vsak dan razen
ponedeljka do žrebanja. ki bo v
torek, 2. junija ob 20. uri. Poleg po-
kalov bodo najboljša tri moštva pre-
jela kolajne, zmagovito pa še peče-
nega odojka. V ekshibicijskem delu
turnirja bo tekma med izbrano selek-
cijo organizatorja in smučarsko ska-
kalno reprezentanco Jugoslavije,
gledalci pa se bodo pomerili v stre-
Ijanju sedemmetrovk.
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